

Фасады "хрущевок" продолжают восстанавливать

Фасады "хрущевок" продолжат ремонтировать. В Ленинском округе два дома сданы в сентябре, еще в четырех станет гораздо теплее уже в декабре - после того, как строители завершат работы по укреплению стеновых панелей.

Дома были построены 50 лет назад, и за годы эксплуатации под воздействием температурных перепадов, ветра, дождя и снега панели стали разрушаться. Таких зданий в Иркутске около пятисот, больше половины из них требуют ремонта. В некоторых квартирах жители порой соскребали иней со стен, настолько ветхими были фасады. Степень износа зданий - разная. От нее зависит и объем необходимых работ. Впрочем, технология уже давно известна. В этом году из городского бюджета было выделено 40 миллионов рублей на реконструкцию стеновых панелей домов. Два из них уже сданы, еще четыре будут готовы в декабре. Однако кризис сыграл свою роль. Например, если в 2008 году отремонтировали восемнадцать домов, то в 2010 - всего шесть. "Процесс набрал лавинообразный характер, то есть с течением времени все больше и больше домов, хрущевок вот этих панельных, становится в ненадлежащем состоянии. Поэтому, я думаю, не менее 100 млн в год надо выделять", - говорит Константин Веденеев, руководитель группы капитального ремонта УКС.

На ремонт жилого дома по улице Баумана, 228 было затрачено более двенадцати миллионов рублей. Восстановили стеклопакеты, алюминиевые панели дворового фасада и двух торцевых. По словам жильцов, проведение работ неудобств им не доставило, в квартирах стало тепло. Следующий дом, который начнут вскоре реконструировать, находится в микрорайоне Юбилейный. В 2011 году программа предусматривает ремонт жилых зданий по адресам Севастопольская, 245, Розы Люксембург, 217 и Баумана, 250. На эти работы запланировано около тридцати двух миллионов рублей.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 2509 27.11.2010, 10:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=89945> Bytes: 1762 / 1762 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)